

**Обокрали домик** 30 ноября в полицию с заявлением обратилась 72-летняя жительница и рассказала, что на ее участке в садоводческом товариществе «Труд» кто-то взломал дверь садового домика и украл оттуда кухонную утварь и садовый инвентарь.

### **Угрожали топором**

30 ноября на реке Волге в районе шлюза двое неизвестных угрожали убийством 50-летнему дубненцу, демонстрируя ему орудия предполагаемого убийства – топор и нож. Потом они избили его и отобрали 1500 рублей.

В ходе оперативно-разыскных мероприятий преступники были найдены. Ими оказались граждане 1986 г.р. и 1979 г.р. Возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ст.162 УК РФ.

### **Украли «тойоту»**

1 декабря в полицию поступило заявление от 45-летнего дубненца, в котором он сообщает о том, что в период времени с 19:00 30 ноября по 7:00 1 декабря неизвестные украли его автомобиль «тойота-королла», цвета мокрого асфальта, 2008 года выпуска, который был припаркован у одного из домов на ул. Станционной. Автомобиль был куплен в кредит в 2008 г. за 650 тыс. рублей.

### **Обокрали ВАЗ**

3 декабря 20-летняя местная жительница лишилась паспорта, водительского удостоверения, документов на машину, ключей от гаража и автомобиля, когда оставила дамскую сумочку в салоне своего автомобиля ВАЗ-2104, припаркованного во дворе дома на ул. Октябрьской. Вор залез в машину и унес беззаботно оставленную сумочку.